Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

cermat

MATURITNI ZKOUSKA

vysledku).
Zpusob fesSeni by mél mit obecnou platnost, nestaéi pracovat s uhadnutym vysledkem.

Mozné odchylky a chyby

Vsechna smysluplna (pochopitelnd) a srozumitelné zapsana reseni, kterd jsou jednoznacna
(jednoznac¢nost je dokazana) a vedou ke spravnému vysledku, jsou rovhocenna, (viz Y*..").

K pidéleni plného poc¢tu bodt musi byt uvedeny vSechny podstatné kroky. Postup i
oc¢ekavana odpovéd mohou byt zapsany strucné.

Pozor! Pokud vede postup ke spravnému vysledku, ale nepodoba se Zadné alternativeé
feSeni uvedené v pokynech, oznacte reseni symbolem 8, i kdyZz jste schopni postup pochopit.
(Informaci s feSenim muzete zaslat mailem nebo muzete telefonovat.)

Chybi popis neznamych. Je uveden spravny postup reSeni a spravna odpovéd- nedostatek
se toleruje bez ztraty bodu (viz A).

Je uveden popis neznamych, postup feseni je spravny, vysledek je spravny, ale odpovéd’
chybi — toleruje se bez ztraty bodu (viz B).

Uloha neni dopoéitana. Je uveden spravny postup feseni, ale v odpovédi se odpovida na
jinou otazku nebo je alespon popsana neznama — ztrata 1 bodu (viz C).

Chybi popis neznamych a sou¢asné chybi odpovéd’, ale rovnice je spravné sestavena i
spravné vyreSena a je uveden vysledek pozadované veli¢iny — ztrata 1 bodu (viz D).

V feseni nic nechybi (vyjma zkousky), ale v rovnici je jedna numericka (drobna) chyba —
ztrata 1 bodu (viz E).

Reseni rovnice neni dokonéeno — ztrata 2 bodd (viz F).

Spravné vypoctena neznama, ktera neni popsana, je povazovana za jinou heznamou,
pripadné je s ni dale poéitano jako s jinou veli¢inou (tzv. zmateni) — ztrata 2 bodu (viz G).
Kombinace dvou chyb — ztrata 2 bodu (viz H).

Je uveden spravny vysledek bez postupu — 0 bodu.

Je uveden vysledek, ale cely postup je preskrtan — 0 bodu.

Je uveden spravny vysledek s chybnym postupem — 0 bodu.

Popis neznamych (pfipadné chybi), sestaveni rovnic bez dalsiho feSeni — 0 bodd (viz |).
Chyba v feSeni rovnice a chybna interpretace neznamé — 0 bodu (viz J).

Chybné sestavena rovnice — 0 bodu (viz K).

Chybi popis neznamych a sou¢asné chybi odpovéd’, a spravné sestavena rovnice je
vyfesena s jakoukoli chybou — 0 bodu (viz L).

Kombinace chyb (chyba v feSeni + chybna interpretace vysledk() — 0 bodu (viz M).

RESENI S TOLERANCI
A)
Bez popisu neznamé, ale zak vi, o¢ bézi.
x + 6,5—x _
6 8
... spravny postup feseni...
x=45h
Petr pracoval 4,5 hodiny.
B)
Neni uvedena odpovéd.
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